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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS - SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.############# 

##t??fff######?llf#######Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e 
vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e vinte e cinco minutos (13h25min), realizou-se em ambiente presencial, 
no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , 
nº 1-50, a Trigésima Sexta Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 
Guilherme Berriel Cardoso e secretariada pelos Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de nove 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira , 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Milton César de Souza 
Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente 
solicitou aos Senhores Secretários a leitura das seguintes 
Correspondências: Ofícios nºs 15/22 e 17 /22, de autoria da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto, solicitando agendamento de Audiências Públicas 
para o dia 19 de outubro de 2022, às nove e às 14 horas, para discussão 
sobre a Política Municipal para a Primeira Infância. Colocados os pedidos 
em votação, foram aprovados por unanimidade, sem manifestações; 
Ofício nº 16/22, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, 
solicitando agendamento de Audiência Pública para o dia 20 de outubro 
de 2022, às nove horas, para discussão sobre a Política Municipal para a 
Adolescência. Colocado o pedido em votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; Ofício nº 120/22, de autoria do 
Vereador Gilson Rodrigues de Lima, solicitando agendamento de 
Audiência Pública para o dia 18 de outubro de 2022, às nove horas, para 
discussão sobre a Emenda disponibilizada para reforma, conservação e 
manutenção dos Estádios Distritais. Colocado o pedido em votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Na sequência, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor 1 ° Secretário a leitura do Ementário dos 
Projetos que deram entrada na presente Sessão, como segue: 207/2022 
- Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua Amazonas 
ao prolongamento de via conhecido como Marginal da Rodovia Marechal o~ 
Rondon, que tem início na Rua Irmã Arminda e término no trevo da 
Rodovia Marechal Rondon - SP 300 com a Avenida Nações Unidas 
(Minuta 35/22), de autoria da Mesa da Câmara; 208/2022 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua JOSÉ FERNANDES DE 
SOUZA à via pública conhecida como Rua 14-a, que tem início na 



Praça D. Pedro li, 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 

BAURU 

~ 
CÇ)RAÇÃO DE 
SAO PAULO 

Avenida dos Marceneiros e término na Avenida dos Açougueiros, 
localizada no loteamento denominado Núcleo Residencial Edison Bastos 
Gasparini (Minuta nº 29/22), de autoria do Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches; 209/2022 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação 
de Praça ACACIA GODOY LEITE ROSA a praça pública conhecida 
como Sistema de Lazer IV, situada na Rua 3, no setor 2, quadra 1153, 
lote 001 , localizada no loteamento denominado Residencial Terre Di 
Toscana (Minuta 21/22), de autoria do Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso; 210/2022 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação 
de Rua Nelson Mortari o prolongamento de via conhecido como Rua 09, 
que tem início na Rua Milton Nascimento Bueno e término na Rua 
Vereador Domingos Medina (Minuta 34/22), de autoria da Mesa da 
Câmara; 211/2022 - Projeto de Lei nº 106/22, que altera a Lei Municipal 
nº 6.067, de 04 de maio de 2011 , e altera o inciso VIII , do parágrafo 1° 
do art. 4° e inciso IV, do parágrafo 1°, do art. 5° da Lei Municipal nº 
3.601 , de 27 de julho de 1993 (Controladoria Geral), de autoria da 
Prefeita Municipal; 212/2022 - Projeto de Decreto Legislativo que retifica 
a descrição da Avenida DOUTOR NUNO DE ASSIS, contida no Decreto 
nº 2504, de 18 de fevereiro de 1977 (Minuta nº 30/22), de autoria da 
Mesa da Câmara; 213/2022 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Avenida VEREADOR SALVADOR ADELINO AFONSO 
à via pública que tem início no trevo da Rodovia Marechal Rondon 
conhecido como Trevo André de Blois Montoro e término na rotatória 
entre os núcleos Beija-Flor e Mary Dota, início da Avenida Rosa 
Malandrino Mondelli (Minuta nº 31/22), de autoria do Vereador Marcelo 
Roberto Afonso; 214/2022 - Projeto de Lei nº 95/22, que dispõe sobre a 
distribuição do saldo de recursos remanescentes do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação (FUNDES), aos profissionais da 
Educação Básica da Rede Municipal de Ensino, de autoria da Prefeita 
Municipal; 215/2022 - Projeto de Lei nº 112/22, que cria cargos nos ()t-i­
quadros quantitativos de pessoal efetivo, ampliando a quantidade de Ü 
cargos efetivos constantes no Plano de Cargos, Carreiras e Salários -cV 
PCCS da Administração, Lei Municipal nº 5.975, de 01 de outubro de 
2.01 O, de autoria da Prefeita Municipal; 216/2022 - Projeto de Lei nº 
113/22, que acrescenta o §4° e §5° ao art. 1º, acrescenta os arts. 4-A a 
4-C, substitui o art. 6° e acrescenta o §3° ao art. 7° na Lei Municipal nº 
6.779 de 26 de abril de 2016, alterada pela Lei Municipal nº 7.348 de 23 
de junho de 2020, e pela Lei Municipal nº 7.488 de 05 de outubro de 
2021 , que dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária de 
serviço público de distribuição de energia elétrica e demais empresas 
ocupantes de sua infraestrutura a se restringir à ocupação do espaço 
público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis, e 
promover a regularização e a retirada dos fios inutilizados, em vias 
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públicas de Bauru, e dá outras providências (POSTE - ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA), de autoria da Prefeita Municipal. Em seguida, em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que fossem dadas como lidas as 
matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Assim, foram 
dadas como lidas as seguintes matérias constantes do expediente, como 
seguem: Correspondências: Ofício nº 134/2022 - D.F. , de autoria do 
Presidente da FUNPREV, encaminhando o balancete econômico­
financeiro e saldo bancário referentes à competência de agosto de 2022; 
Ofício nº 4BPMl-399/10/22, de autoria do Comandante do Quarto 
Batalhão de Polícia Militar do Interior, encaminhando a escala dos 
Policiais Militares que atuaram na "Atividade Delegada" referente ao mês 
de setembro de 2022; Ementário das Indicações de nºs 1758 a 1806 e 
dos Requerimentos de nºs 908 a 925; Ementário das Moções: 
102/2022 - Moção de Aplauso a Douglas Alessandro Pereira pelos 11 
anos de relevantes serviços prestados ao município de Bauru no ramo 
imobiliário, de autoria do Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior. Em 
seguida, o Senhor Presidente informou que, em razão da licença da 
Vereadora Thais Boonen Viotto Ferreira, havia a necessidade de 
recomposição das Comissões permanentes em que participava, a saber, 
Comissão de Fiscalização e Controle, Comissão de Economia, Finanças 
e Orçamento, Comissão de Direito e Proteção dos Animais e Causas 
Sociais e Comissão de Indústria, Comércio, Agricultura e Abastecimento, 
e consultou o Plenário sobre a possibilidade de o Vereador Gilson 
Rodrigues de Lima, suplente recém-empossado no posto da Vereadora 
licenciada, integrar as referidas Comissões. Não havendo objeções pelo u~ 
Plenário, foi consultado o Vereador Gilson Rodrigues de Lima, que 
aceitou a indicação, passando, assim, a compor as Comissões. Na ~ 
sequência, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Marcelo Roberto 
Afonso, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, Gilson Rodrigues de 
Lima, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila e Milton César de Souza Sardin. Em seguida, foi respeitado 
o Intervalo Regimental às dezesseis horas e vinte e quatro minutos 
(16h24min). Reaberta a sessão às dezessete horas e trinta e três minutos 
(17h33min), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou-
se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Gilson 
Rodrigues de Lima, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Milton César de Souza 
Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior. Passou-se à apreciação dos seguintes processos, constantes da 
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pauta em Segunda Discussão: 103/22 - Projeto de Lei nº 44/22, que 
cria o Programa Mais Creche e autoriza o Município de Bauru a contratar 
com Escolas Particulares de Educação Infantil, objetivando proporcionar, 
em caráter emergencial, a ampliação da oferta de vagas e o acesso e 
atendimento à educação de crianças que não obtenham vagas em 
creches da Rede Pública Municipal de Ensino, nas condições que 
especifica, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o Processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
119/22 - Projeto de Lei nº 53/22, que altera a Lei Municipal nº 7501 , de 
01 de dezembro de 2021 , e autoriza a abertura de crédito especial no 
orçamento do exercício de 2022 (LOA), de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 196/22 - Projeto de Lei que reajusta o 
valor do vale-compra dos servidores e estagiários da Câmara Municipal 
de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara. Colocado o Processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Após, passou-se à apreciação dos seguintes processos, constantes da 
pauta em Primeira Discussão: 172/22 - Projeto de Lei nº 96/22, que 
autoriza a concessão de subsídio tarifário ao Transporte Público Coletivo 
Urbano de Passageiros do Município de Bauru e reduz o valor da 
passagem (tarifa pública) de ônibus do Sistema de Transporte Público 
Coletivo Urbano de Passageiros do Município de Bauru para R$ 4,75 
(quatro reais e setenta e cinco centavos), de autoria da Prefeita 
Municipal. Neste momento, o Senhor Presidente comunicou que havia f 
pendência de parecer da Comissão de Obras, Serviços Públicos, 
Habitação e Transportes, e informou que o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, presidente da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, 
Saúde e Previdência, havia requerido que o Processo tramitasse pela 
referida comissão. Em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo justificou o requerimento. Submetido o Processo à 
Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes, o 
Vereador Benedito Roberto Meira, presidente da mesma, nomeou como 
relator o Vereador José Roberto Martins Segalla, que exarou parecer 
pela normal tramitação da matéria, sendo acompanhado pelo Vereador 
Manoel Afonso Losila, também membro. O Presidente da Comissão de 
Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes anunciou o parecer 
do colegiado como normal tramitação. Submetido à Comissão de Meio 
Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência, o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, presidente da mesma, solicitou prazo regimental para 
nomear relator. Em seguida, em Questão de Ordem, o Vereador 
Wanderley Rodrigues Junior pediu esclarecimento sobre a tramitação do 
processo e o Presidente informou que este fora retirado da pauta; 184/22 
- Projeto de Lei nº 102/22, que altera a Lei Municipal nº 7593, de 09 de 
agosto de 2022, que autorizou o Poder Executivo a efetivar, mediante 
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Termo de Fomento, repasse de Recursos Públicos Federais para a 
Organização da Sociedade Civil - OSC, do setor privado que especifica. 
(Pequenos Obreiros de Curuçá), de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 109/22 - Substitutivo ao Projeto de Lei 
que dispõe sobre o pagamento de débitos por meio de cartão de débito e 
crédito nos órgãos da administração pública direta e indireta e autarquias, 
de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocado o Processo 
em discussão, manifestou-se o autor. Colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade. Nesse momento, o Senhor Presidente consultou o 
Plenário para que a apreciação dos processos em Discussão Única 
fosse realizada em bloco. Não havendo objeções, foram colocados em 
discussão e votação em bloco e aprovados por unanimidade, sem 
manifestações, os seguintes processos: 098/22 - Moção de Aplauso à 
Steve Maicon Corrêa pela brilhante trajetória como corredor de rua 
profissional, de autoria do Vereador Guilherme Berriel Cardoso; 099/22 -
Moção de Aplauso ao futebolista brasileiro e treinador, Reinaldo Felisbino, 
o "Leia", por todas as conquistas no esporte ao longo da sua brilhante 
carreira, enaltecendo, assim, o nome da cidade de Bauru, de autoria do 
Vereador Edson Miguel de Jesus; 100/22 - Moção de Aplauso à 
Comissão de Defesa e Proteção Animal da OAB de Bauru pelos trabalhos 
realizados na defesa dos animais e pela inclusão da Advocacia 
Minimalista no município, de autoria da Vereadora Thais Boonen Viotto 
Ferreira; 101/22 - Moção de Aplauso pelos 70 anos da Paróquia Nossa 
Senhora Aparecida e 20 anos de Santuário Nossa Senhora Aparecida em 
Bauru, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Em seguida, 
fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Ubiratan Cassio 
Sanches, Marcelo Roberto Afonso, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Estela Alexandre Almagro, Gilson Rodrigues de Lima, 
Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo e Wanderley 
Rodrigues Junior. A seguir, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma aos Senhores Joanilson Padilha Lozigia e Luiz 
Antonio Bernardino, por solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila; 
Claudino Lago Pinto e Carlos Eduardo Fabri, por solicitação do Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches; e Lucilene Teixeira, por solicitação do 
Vereador Edson Miguel de Jesus. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezoito horas e 
cinquenta e três minutos (18h53min) do dia dez de outubro de 2022, 
ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.#lf?NOf!nt#####?#f#!f##tl####lf# ## 
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UILHERME B. CARDOSO UBIR AN C. SANCHES 
Presidente em exercício P 1meiro Secretário 
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